
「患者様満足度調査」のご報告（２０２４年度）

当院では2024年7月に当院の提供するサービスが皆様に満足いくものかどうかを評価するため

患者様満足度調査を実施しました。

ご協力いただいた患者様、ご家族にはお礼申し上げます。

調査結果の骨子を報告いたします。この調査を通じて、皆様からいただいた評価を全職員で共有し、

今後ともより良い病院づくりに取り組んでまいります。

明和セントラル病院 患者満足度向上委員会



2024年外来についての調査結果

調査期間 2024年7月16日 ～ 2024年7月22日

調査対象 外来患者様とその家族、受診時同伴者

調査方法 受付時にアンケート用紙を手渡し配布し、回収

サ ン プ ル数 配布数：561枚 有効回答数：２９８枚（５３．１％） ＊各設問の無回答は母数から除外

調査概要

使用調査票

問１～問１１

「適切」……………

「やや適切」………

「どちらでもない」…

「やや不適切」……

「不適切」…………

５

４

３

２

１

問１２～問２２

「非常にそう思う」…

「そう思う」…………

「どちらでもない」…

「そう思わない」……

「全くそう思わない」…

５

４

３

２

１

５段階評価とし、その平均点を求めた



2024年外来についての調査結果

回答者の概要
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80～
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男 性 女 性

48.7 ％51.3 ％

性 別

回答者の性別は「男性」が５１．３％、「女性」が５０．２％。男女ほぼ同割合。

年 齢

「７０歳代」の人が最も多く、次いで「６０歳代」「５０歳代」のの順に多い。

５０歳～７９歳の割合が全体の約７割。



2024年外来についての調査結果

調査結果

職員の接遇に関する設問

各設問において「適切」「やや適切」の合計は9割を超えている。

不満（やや不適切＋不適切）と感じている人はほとんどみられない。

病院内の環境に関する設問

「清潔さ」「温度」「院内表示」「プライバシーへの配慮」は概ね適切

と評価をいただいている。一方で「待ち時間」に関しては他の設問と

比較しても不満（やや不適切＋不適切）と感じている割合が多い。
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2024年外来についての調査結果

調査結果

診療面に関する設問

各設問とも満足（非常にそう思う＋そう思う）の割合が9割を超えなかった。

接遇面に比べると診療面は満足度が低い結果となった。

総合満足度に関する設問

総合満足度1.2の平均点に差が生じた（総合満足度1＞総合満足度2）

「また受診しようと思う」が、「他者には勧めようとは思わない」という方が

一定数みられる。
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説明：検査

＊総合満足度1：また受診しようと思うか

＊総合満足度2：他者に当院を勧めるかどうか



2024年入院についての調査結果

調査期間 2024年7月16日 ～ 2024年8月29日

調査対象 入院患者様とその家族

調査方法 退院時にアンケート用紙を手渡し配布し、回収

サ ン プ ル数 配布数：40枚 有効回答数：32枚（80．0％） ＊各設問の無回答は母数から除外

調査概要

使用調査票

問１～問１１

「適切」……………

「やや適切」………

「どちらでもない」…

「やや不適切」……

「不適切」…………

５

４

３

２

１

問１２～問２２

「非常にそう思う」…

「そう思う」…………

「どちらでもない」…

「そう思わない」……

「全くそう思わない」…

５

４

３

２

１

５段階評価とし、その平均点を求めた



2024年入院についての調査結果

回答者の概要
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性 別

回答者の性別は「男性」が５１．9％、「女性」が48．1％。男女ほぼ同割合。

年 齢

調査期間において面会制限中であったこともあり、患者様ご自身で

回答ができる人に回答が偏向している。



2024年入院についての調査結果

調査結果

職員の接遇に関する設問

各設問において「適切」「やや適切」の合計は9割を超えている。

不満（やや不適切＋不適切）と感じている人はほとんどみられない。

病院内の環境に関する設問

「清潔さ」「明るさ」「匂い」に関しては平均点が高く、満足と感じている

人が多い。一方で「食事」に関しては平均点が低く、他の項目と比べると

不満を感じている割合が多い。
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2024年入院についての調査結果

調査結果

診療面に関する設問

各設問とも満足（非常にそう思う＋そう思う）の割合が9割を超えなかった。

接遇面に比べると診療面は満足度が低い結果となった。

総合満足度に関する設問

外来調査と異なり、総合満足度1.2間の差はない。

不満（そう思わない＋全くそう思わない）と感じる人はいなかった。

非常に
そう思う

そう思う
どちらで
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思わない

平均点

4.31

4.66

4.44

4.44

4.56

平均点

医師
傾聴態度

医師
傾聴技術

看護師
傾聴態度

看護師
傾聴技術

説明：薬

説明：検査

説明
治療方針
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指導

総合満足度
1

総合満足度
2

非常に
そう思う

そう思う
どちらで
もない

そう
思わない

全くそう
思わない

＊総合満足度1：今回の入院で満足できたか

＊総合満足度2：他者に当院を勧めるかどうか
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自由記載について

今回の調査にあたり、たくさんのお声を頂戴しました。

お礼の言葉も頂戴し、大変うれしく思います。院内で共有し、今後の患者満足度向上の励みにしてまいります。

ご意見や苦情に関しましては、対応の緊急性や実現性などを考慮しつつ検討をしてまいります。

病院長よりご挨拶

患者様満足度調査にご協力いただきありがとうございます。

職員一同この結果を糧にし、患者様に満足いただける病院づくりを目指し日々精進していきたいと思います。
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